

老父严教管不住贪官夫妻

国家药监局原司长一次次搪塞岳父的监督后落马

11月28日,58岁的国家食品药品监督管理局医疗器械司原司长郝和平被以受贿罪、非法持有枪支罪数罪并罚一审判处有期徒刑15年,并处没收个人财产人民币20万元。郝和平之妻、国药集团联合医疗器械有限责任公司原行政部主任付玉清因同案受贿罪被一审判处有期徒刑5年。

“晚节不保”,是承办郝和平一案的主诉检察官邱桂珍对记者说的一句话。



被告人郝和平和妻子被带入法庭

工作踏实 夫妻感情好

案发后,曾有人给郝和平算过一笔账,作为一个局级干部,他的年收入应该在6万元左右,其妻付玉清退休前年收入也在10万元左右。此外,郝和平在首都医科大学授课、出书、发表文章、研究课题的津贴、各种讲课费、论证费、咨询费累计三四十万元,再加上其他一些收入,“收入很高,家里经济条件应该说是很不错的”。

在查办案件的过程中,邱桂珍曾经见到郝和平司里的同事,该同事这样评价郝和平:“他平时工作兢兢业业的,不招人恨。”邱桂珍告诉记者,郝和平是云南人,付玉清是辽宁人,两个人在北京无根无落,几十年来全凭自己奋斗。付玉清在

提讯时一直表示,夫妻两个人这么多年来做事都比较小心,“现在这样,真是挺后悔的”。

在检察院认定的涉嫌犯罪的事实中,主要有三大部分,一是郝和平个人受贿,累计总数额达到80余万元;二是郝和平和付玉清共同受贿20万元;三是郝和平涉嫌非法持有、私藏枪支。邱桂珍告诉记者,郝和平多年来一直与妻子感情不错,没有吃喝嫖赌的恶习。

三张卡替代了失落感吗

过着殷实的生活,惟一的儿子也在国外留学,没有任何负担,夫妻俩怎么会走到这一步?“是失落感!”邱桂珍说,郝和平有痛风病,不能吃油腻、养人的东西,加上他跟妻子感情不

错,一不吃、二不嫖,平时也不怎么享受,就喜欢打打高尔夫球。郝和平说起自己的这点爱好时表示,当司长的時候,打球有人请,不愁消费不起,可再过两年退休了,马上就人走茶凉了,自己这点儿钱,长年累月地打高尔夫哪儿能打得起!

内心的失落感和对退休的恐慌感让郝和平隐隐作痛,觉得自己不能白白放过这最后几年的“机会”。在检察院认定的赃物中,有三张高尔夫球卡,总价值50余万元,构成了郝和平个人受贿总额80余万元的主体部分。对于收受这三张卡,郝和平竟然并不认为是犯罪,“只是卡而已,又不是现金”。“但这些几万、几十万一张的卡都是有价值的啊!”邱桂珍纠正。

老父严教未能管住膨胀贪欲

郝和平的辩护律师是北京城大名鼎鼎的刑辩律师钱列阳,付玉清的律师也是同一个律所的律师,“这都是付玉清的父亲专门跑到北京来请的。”严肃的主诉检察官有些动容。

原来,付玉清的父亲在老家东北是个“老纪检”,历来对这两口子要求非常严。女儿女婿日子过得好了,老父亲也很高兴,但隐隐地也有一些担忧。每次来北京看望女儿女婿的时候,总不忘叮嘱夫妻俩:“你们现在有这样的生活不容易啊,一定要把自己的关,一定要注意啊……”

夫妻俩在供述时分别透露,老父亲每次进家门的时候,有个职业习惯,进门后眼睛就四处看,看见新添一样东西,哪怕是个电视机、洗衣机,都习惯性地问,“从哪儿来的?自己买的还是别人送的?”每次遇到这种情况,如果真是非法得来的,夫妻俩总是想办法搪塞过去。

邱桂珍告诉记者,案发后,夫妻俩没有提过儿子的情况,但惟一放不下的,觉得愧对的就是老父亲。回想父亲的一次次叮嘱、自己一次次的搪塞和侥幸心理,郝和平除了不安,惟有后悔。然而,后悔也为时已晚,年近60的他将在监狱里度过他的余生。据《法制日报》

男婴出生后在育婴房消失

院方称已死亡并被当作医疗废物焚化

因为无钱抢救刚出生的孩子,一对年轻父母将早产下的男婴,独自留在新景安泰妇产医院的育婴房。半个多月后,二人到医院询问孩子生死时,发现婴儿不知所踪。在孩子的反复追问下,院方表示婴儿早已死亡,并由院方焚化。而在此过程中,医院未通知婴儿的父母。

亡。因李先生曾说过放弃孩子,所以医院未作通知,自行把孩子尸体处理了。

“16日凌晨我们还在医院,为什么不告诉我们孩子死了?”夏宁说她开始怀疑医院的说法,她认为孩子可能还活着,是被人给抱走了。

医院称孩子已死并焚化

新景安泰妇产医院产科主任刘桂霞说,医院绝不会留下产妇的孩子。刘桂霞说,夏宁产下的男婴16日凌晨已死亡,尸体也在次日与另外3个引产下来的死胎一起被送到其他医院作为医疗废物焚化。她称李先生走前在育婴室看到的婴儿,是另外一名产妇的孩子。

刘桂霞说,当初是孩子的父亲说放弃孩子,只是医院疏忽,未让他签字将孩子委托给医院处理。“孩子死时没通知父母,同样也是觉得他们已放弃孩子,没想到要告知。”她说,产科可以为这些差错承担一定责任。新景安泰妇产医院院长陈先生则称,此事不属医疗事故,与院方无关,由产妇和产科自己解决。

医院无权处理婴儿尸体

朝阳区卫生监督所综合二科副科长田女士告诉记者,婴儿生下来时是一个活体,即使后来死亡,也不能作为医疗废物处理,而且任何医院都没有权力自行处理医疗废物。

北京证泰律师事务所胡勃律师介绍,孩子出生后便有自己的权利。即使孩子死亡,孩子的遗体也应由监护人处理,没有监护人同意,医院不能擅自处理。据《京华时报》

父母放弃抢救早产儿

11月14日下午2点,夏宁(化名)突觉肚子疼,随后,夏宁与男友来到北京新景安泰妇产医院。该院门诊部常医生说,因产妇说不清自己的末次月经时间,他根据夏宁的腹围、宫高,再结合之前的B超,判断夏宁属于早产。

当晚6点多,夏宁在医院顺利产下一名男婴。在产房,夏宁第一次也是最后一次看到自己的孩子。14日晚上,夏宁的男友李先生被告知孩子肺部发育不成熟,随时有生命危险,而该院不具备抢救条件,要赶快决定是否将孩子转院抢救。16日中午,李先生接夏宁出院。因孩子离不开保温箱,他们决定把孩子留在医院。李先生说,临出院前,他又跑到育婴房看了一眼才离开。

半月后发现孩子失踪

之后两周,夏宁与男友没有孩子的消息,也没去看孩子。12月2日,夏宁和男友到医院,想知道孩子是否还活着,发现孩子已不知所踪。12月4日,夏宁再次到医院。医生告诉夏宁,孩子在16日凌晨已死

买绿A 中大奖 还送普洱茶

活动时间:2006年12月1日—2007年2月28日
活动地点:全国各地绿A专卖店及各大药店卖场

随着人们保健意识的日益增强,服用螺旋藻作为日常保健品的人越来越多。但目前市场上的螺旋藻良莠不齐,有些唯利是图商家利用消费者的疏忽,巧用各种诱惑误导消费者。螺旋藻消费误区你知道多少?您买到了保健级螺旋藻吗?您找到最便宜的螺旋藻了吗?

一重开盖大奖:
一等奖:价值4999元的奖品;
二等奖:价值2000元的奖品;
三等奖:价值1000元的奖品;

二重即买即赠
凡在活动期间购买活动产品礼盒装(两筒装),即可获得价值68元精制陈香普洱茶一筒。此奖品已放置于礼盒包装中免费赠送。赠品礼盒限量发售,早买早得,多买多得。

走出螺旋藻的消费误区

误区一:螺旋藻都有保健功能
市面上销售的螺旋藻有药品、保健品和普通食品,但由于三类产品的表现形式都是胶囊、片剂、散粉,消费者往往会忽略自己买的是哪类产品,认为反正服用的是螺旋藻就行了,其实内在的差别是非常大的,作用也是完全不同的。

药品和保健品是要由国家卫生部认定的专门机构来验证,每一功能要实验机构经功能实验证明具有其功能后才会发给药准字或保健食品字号。药品可以治病,但不能长期服用。保健级螺旋藻有特殊保健作用,可以长期服用。而食品级的螺旋藻只是充饥食物营养,没有任何功能和疗效可言。饲料级的螺旋藻由于营养元素流失,重金属超标只能是动物吃的。要是吃了不明来历的螺旋藻,这将严重危害消费者的身心健康。

误区二:只注意价格差异,忽略功能上的差异
大部分消费者在选购螺旋藻产品的时候只注意打破价格上的差异而忽略了功能上的差异。盲目定论谁最便宜。其实价格背后有很多硬道理。

绿A提示:
认准国家认证标志,避免购买到“以次充好”的产品
购买前仔细查看外包装上是否有“蓝帽子”标识。绿A是螺旋藻行业的领军企业,与日本的DIC和美国cynotech并称世界螺旋藻三巨头!绿A天然螺旋藻精片以100%纯天然螺旋藻为原料,不含任何人工添加剂。绿A是经国家卫生部验证具有免疫调节、抑制肿瘤、抗疲劳、调节血脂、耐缺氧5项保健功能的天然螺旋藻并且是绿色食品。

花一份钱卖五大功能,绿A更便宜
绿A是市场上仅有的具有五大保健功能的螺旋藻,而很多螺旋藻只是普通食品或只有一两个功能。如果其他有一项保健功能的螺旋藻卖80元,那么绿A应该卖400元,但绿A只卖100多元,每个功能仅是20多元,相当于打3折而相对与食品级的螺旋藻而言,绿A更是便宜了无数倍。稍加计算便知,绿A更便宜。

现在购买绿A,即可参加绿A淘宝总动员,绿A淘宝总动员是一个不折不扣的超值抢购活动,健康、惊喜、大奖……一应俱全。再给您四百个好处:

买绿A,百分之百健康好礼
绿A天然螺旋藻精片以100%纯天然螺旋藻为原料,经干燥、灭菌、压片等严格工艺精制而成,不含任何人工添加剂。是送父母、亲友、孩子的健康礼品。

买绿A,中大奖,助您实现梦想
现在购买绿A,参加到绿A淘宝总动员!冰箱、家庭影院、名牌服饰、笔记本电脑……只要是你要的,告诉绿A,绿A帮你来买单!百万大奖、早买早中,单项奖项金额高达4999元!

买绿A,送普洱茶
凡在活动期间购买绿A淘宝总动员礼盒装的消费者,即可获得一筒价值68元的陈香云南普洱茶。

买绿A奖品由您定,百分百满意
绿A淘宝总动员摒弃传统促销活动中奖品固定的模式,奖品完全由中奖者自定。喜欢什么绿A就送什么。

绿A专卖店(户部街与洪武路交叉口向东100米)
绿A服务店(中央路255-6号、公交总公司旁)
84404022 81622958

先声药店:文昌巷店、丁家桥店、洪武路店、岗子村仓储店、凤凰西街店、雨花西路店、兴梅

北路店、四平苑店、大厂葛关仓储药店、西厂门药店

金陵药店:迈皋桥好又多店、太平门

店、新街口药店、晓庄大药房、板仓平价超市、建宁路平价药房、

进香河药店 宝丰太平药房 新街口第一药店